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LES TRIANGLES

1. Considérons les triangles VNF, SVN, QSN et SRQ illustrés ci-dessous.
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Au dixieme de degré pres, quelle est la mesure de I'angle SNQ?
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Considérons le triangle RSV illustré ci-dessous.
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Lequel des triangles illustrés ci-dessous est nécessairement isometrique au
triangle RSV?

A) C) L




Nom :

3. Considérons le triangle obtusangle GFE représenté ci-dessous.
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Quelle est, au degré prés, la mesure de I'angle obtus GFE?

A)  96° C) 126°

(@ 118° D) 132°

Quelle est la mesure de la hauteur BD?
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LLE SEGMENT DE DROITE NQ
Considérons les triangles NQT, NWT et TRS illustrés ci-dessous.

De plus,
¢ mIQTN=m Z/RTS.
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Au centimetre prés, quelle est la mesure du segment de droite NQ?

6. Considérons le triangle EGV illustré ci-dessous.

Quelle est I'aire du triangle EGV?
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7. Considérons le triangle RST illustré ci-dessous.

Lequel des triangles illustrés ci-dessous est nécessairement semblable au
triangle RST?
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8. LE SEGMENT DE DROITE HV

Considérons les triangles NPJ, PJS, TZV et THV représentés ci-dessous dans le plan
cartesien. Ce plan est gradué en centimétres.
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* Le segment de droite JQ est une hauteur du triangle rectangle PJS.
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Montrez que m HV = 97 cm
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